

# 周口市区大医院迎来节后“就诊潮”

## 手术量是平时的两三倍

□记者 张志新 文/图

**本报讯** 春节假期结束后,周口市区一些大医院相继迎来节后“就诊潮”。2月24日,记者从市中心医院、市中医院了解到,2月22日、23日,市中心医院门诊量均突破7000人,市中医院门诊量均突破2500人。

据了解,“节后综合征”、“老病患”返医、返乡青年带着父母做健康体检是这次节后“就诊潮”的三大主力。为此,这些大医院采取了临时增加服务窗口、要求全员在岗在位等一系列应对措施,以保障患者顺利就医。

### 手术量是平时的两三倍

当日10时许,在市中心医院门诊大厅,前来就诊的患者和患者家属挤满了大厅(如图)。

记者在市中心医院内镜中心了解到,仅2月23日,他们就做了280例胃镜检查。

市中心医院甲状腺乳腺外科主任丁华告诉记者,近几日,他们科室每天的手术数量都在20台以上。

据市中心医院手术部护士长刘士彩介绍,2月22日、23日,该医院的平诊手术台数分别为96台和163台,是平时的两三倍。

同样,市中医院等医院的手术量也较平时增加很多。

### 市民健康意识增强也是诱因之一

为什么春节过后,医院的患者一下子那么多呢?

据了解,此次节后“就诊潮”患者很多是“节后综合征”,还有就是部分“老病患”因不愿在医院过年,节前办理了出院手续,节后又集中到医院就诊。另外,随着市民健康意识不断增强,很多务工返乡青年带着父母前来医院进行健康体检,也加大了就诊量。

来自郸城县的返乡青年黄大力说:“过几天,我就要去浙江工作了,春节期间看到爸妈身体有些小毛病,今天就特意过来给他们做个健康体检。”



病,今天就特意过来给他们做个健康体检。”

### 医院多举措应对节后就诊高峰

针对节后就诊高峰,我市这些

大医院采取了多项应对措施。市中心医院采取调整门诊工作时间、专家门诊全天开诊、增加门诊医生等举措。市中医院采取医院职工车辆不停在院内、增加药房财务等服务窗口、各科室实行弹性排班等措施。

## 郸城“两建三扶四评” 催开乡风文明花



□记者 徐松 通讯员 胡恩来 文/图

**本报讯** 日前,郸城县制定出台了《推动移风易俗树立文明乡风实施意见》,深入开展“两建三扶四评”活动,使乡风文明之花处处开。

“两建三扶四评”活动包括:建强基层组织,干部带头干、群众富起来;建设美丽乡村,村村美丽起来;扶志、扶能、扶业,让贫困群众脱贫致富的道

路更加宽广;评“孝老爱亲户”,促进家庭和睦;评“脱贫致富户”,激扬群众脱贫斗志;评“诚信守法户”,营造和谐社会;评“清洁卫生户”,共建美丽家园。

活动开展以来,全县召开评议表彰会议102场次,先后评选出“孝老爱亲户”132名、“脱贫致富户”268名、“诚信守法户”131名、“清洁卫生户”306名,这些来自群众身边的榜样,起到了很好的价值引领作用。

## 欢迎在周口晚报 刊登分类信息

### 租房信息

房屋出租:八一大道与人民路交叉口一门面房出租,102平方米,有意者请联系。  
电话:18595414676

房屋出售:火车站对面天鹏皇朝,1楼,四室二厅二卫,126平方米,毛坯房,门前16平方米可做花园,急售,价格面议。  
电话:18595538589

刊登广告请联系电话:13592221006

广告